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Ismét beköszöntött az augusztus, ami Úrhidán egyet jelent azzal, hogy 
megrendezésre kerül az Úrhidai Napok programsorozat. Hagyományainkhoz 
híven, idén is 3 napon keresztül mulattunk, báloztunk, énekeltünk, főztünk, 
versenyeztünk, játszottunk, nevettünk. De nézzük sorjában a dolgokat, hogy mik 
is történtek. 

Augusztus 12-én, a Tájháznál Úrhida polgármestere, Bognár József ünnepi 
beszéddel indította útjára a IX. Úrhidai Napokat. A Nyugdíjas Klub tagja látták 
vendégül az érkezőket, az esemény hangulatát egy emlékoszlop avatás emelte, 
rövid beszélgetés után mennünk is kellett tovább, hiszen a Levente téren 
elkezdődtek a péntek esti programok. Az első fellépőink a hastánc varázslatos 
világába repítettek el minket. A lágy ritmusú tánc után, az End Of Paradise 
együttes műsorát tekinthettük meg. A péntek este a fiataloké volt, ezért 
próbáltuk kicsit rugalmasabban összeállítani a programot, így az est további 
részében a rockosabb vonalat követtük, melyhez tökéletesen illett a 
Székesfehérvárról érkezett Gótikus Hastánc csoport műsora. Ezen a napon az 
utolsó fellépőnk az EVM zenekar volt, akik pörgős zenéjükkel megalapozták az 
esti buli hangulatát. Éjszaka megkezdődött a disco, a fiatalok kitartóak voltak, 
hiszen hajnalig csak énekeltek és táncoltak a mai slágerekre. 

 

A szombati nap, kevésbé pihenten, de annál több feladattal és programmal 
indult. A futballpályán 8 órától kezdetét vette a XII. Úrhidai Vándorkupa 
futballtorna, ezzel egy időben, párhuzamosan a Levente téren megkezdődött a 
VI. Úrhidai Csülök fesztivál, melyre idén is szép számmal jelentkeztek a 
csapatok. A főzőversenyen, rengetek kreatív csapattal találkozhattunk, mindenki 



elszánt volt, és hajtott a Csülök Kupáért, amit végül a Zacsi-Pack KFT csapata 
vihetett haza. A beváltott csülökjegyeket leadhatták a csapatok, hiszen aki a 
legtöbbet jutatta el hozzánk, ő különdíjat kapott. Idén 60 csülökjegy kellett 
ahhoz, hogy az Úrhidáért Kulturális és Szabadidős Egyesület magáénak 
tudhassa a különdíjat. Ez úton is gratulálunk minden résztvevőnek, és köszönjük 
a sok segítséget a két zsűritagunknak. 

 

A tér maradék szabad területén lehetőség volt, ugráló várazni, lánchintázni. Idén 
is megkerestük a legerősebb embert, a Toldi versenyen, melynek 
lebonyolításában Rubos László segített. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Természetesen ez idő alatt sem maradt üresen a rendezvénysátorunk, 12:00-tól a 
XIV. Kistérségi Nyugdíjas Találkozónak adott otthont. Az eseményre szép 
számmal ellátogattak. Az úrhidai Nyugdíjas Klub felelevenítve a régi 
hagyományokat, előadták a Lakodalmas műsorukat, melybe a fiatalokat is 
bevonták. A sok próba és gyakorlás meghozta az eredményt, hiszen nagy sikert 
arattak. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Az eredményhirdetés, és az ebéd után 16:00-tól a tehetséges fiataljaink 
bemutatkozásával kezdődtek meg ismét a programok. Elsőként az Izdihar 
hastánc csoport műsorát tekinthettük meg, utána pedig Varga László énekes adta 
elő a produkcióját. A sátorban egyre több büszke szülő foglalta el a helyét.  

Az Úrhidai Fiatalok, idén összefogtak és nem csak a főzőversenyre neveztek be, 
hanem egy közös produkcióval is készültek. Több héten keresztül, minden nap 
összejöttek, és végül sikerült összerakniuk a táncot, ami nagy sikert aratott, ezt 
bizonyítja az is, hogy a közönség visszatapsolta őket. Ezt követően Zayzon 
Csaba és Stefancsik Annamária operett összeállítása következett. 18:00-tól a 
Fantázia ének- és táncegyüttes vette át a színpadot, a műsoruk közben a 
közönség sem tétlenkedett, hiszen őket is bevonták egy közös táncba. Amíg az 
est fő produkcióját vártuk, addig mindenki bebizonyíthatta, hogy mennyire 
bátor, hiszen előkerült a kivetítő vászon és a Karaoke. Mire végig énekelte a 
közönség a számokat, megérkezett Márió a harmonikás is. Kedves, közvetlen és 
profi volt. Remek hangulatot teremtett a sátorban, a slágereit a közönség együtt 
énekelte vele.  



 

A műsorszáma után már kellőképpen besötétedett, így kezdetét vehette a 
tűzijáték, ami azt hiszem mindenkit lenyűgözött. Ezek után ezen a napon már 
csak egy feladat várt ránk, az L.K.Beat együtessel bulizni egy nagyot. 

A vasárnap leginkább a lovak és pónik szerelmeseinek kedvezett, hiszen a 
futballpályára kilátogatók a Póni díjugrató versenyt tekinthették meg. 

A 3 napos rendezvény egész ideje alatt a fény és hangtechnikát Csaszi 
szolgáltatta, illetve a gyerekeket Don Pedro bohóc szórakoztatta az ingyenes 
légvár mellett. 

Ez úton is szeretnék megköszönni mindenkinek a sok segítséget és türelmet, 
reméljük mindenki talált a műsorszámok, programok között kedvére valót. 
Jövőre is sok szeretettel várunk mindenkit az akkor már X. alkalommal 
megrendezésre kerülő Úrhidai Napok programjain. 

 

 


